Les « soupes et bobines », 
Ce sont des réunions ouvertes à tous, tournées vers l’actualité, dans un esprit convivial et amical. Voir, réfléchir et tenter de déboucher sur des initiatives concrètes, nous donner l’occasion d’apporter le meilleur de nous-mêmes et de nous donner ensemble le pouvoir d’agir, telle est la proposition. Le tout accompagné d’un moment de convivialité autour d’une soupe (Ou d’une salade lorsque la saison s’y prête !) et d’un repas partagé.
La location des films, les déplacements des intervenants parfois venus de loin, les salles et le matériel utilisé … tout cela ayant un coût il sera demandé à chacun une libre participation destinée à couvrir ces frais, afin de  pouvoir pérenniser ces moments partagés. 
Pour recevoir les infos par courriel : soupesetbobines@orange.fr
Internet : https://soupesetbobinesblog.wordpress.com/      face book : FB
A propos de la soirée :
Le film "Partir à l'aventure", réalisé en 2022 par quatre étudiantes en agronomie, questionne les liens entre des parcours migratoires et nos systèmes de production agricole.
Il montre très bien les interdépendances entre les producteurs du Nord qui ont besoin de la main d’œuvre saisonnière et les jeunes du Sud qui cherchent des solutions face aux manques de perspectives de leur quotidien. Excellents interviews croisés d’employeurs, d’employés et de familles en France, en Côte d'Ivoire, mais aussi au Maroc, à la fois pays d’émigration et d'accueil de migrants subsahariens. 
Réalisé avec une approche à la fois technique et sensible, le film laisse apparaître les histoires singulières des protagonistes. Les témoignages poignants,  diversifiés et intenses permettent de prendre consciences des réalités des phénomènes migratoires.

A la suite de la projection, le débat vise à mettre en miroir les problématiques présentées dans le documentaire avec des témoignages locaux dans le Buëch, de personnes dans les mêmes situations ; employeurs-euses de main d’œuvre agricole, travailleurs-euses agricoles sous différents statuts, migrants-es ou pas.

On constatera des parallèles manifestes entre les logiques en œuvre, ici ou ailleurs, et leurs victimes qui sont les mêmes.
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Organisé par « Soupes et Bobines » 
dans le cadre du festival 
   -    
Participation Libre
